11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.03.2006 17:11:13

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.03.2006 21:17:38

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15660/answer/15661




YBaxaemnit [luma! JoctaTourno 500 mMr 2 pa3a B meHb B Teuenue 10 -14 muei. [106aBUTh MOXKHO
Owmmuuk 1o 1 kancysne ytpoM B Tedenue 30 gHeu. Yaoauu!



